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СУТНІСТЬ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЦЕСУ 

ВІДТВОРЕННЯ ТЕХНІЧНИХ РЕСУРСІВ В СІЛЬСЬКОМУ 

ГОСПОДАРСТВІ 

С. Юрченко, старший викладач 
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Законодавче визначення інвестиційної діяльності як сукупність 

практичних дій громадян, юридичних осіб і держави щодо реалізації інвестицій 

на наш погляд дещо спрощує трактування даного поняття й не повною мірою  

відображає його сутність. Джерелознавчий аналіз трактування вченими 

основних дефініцій у сфері інвестування показує на загальний підхід науковців 

до розуміння поняття інвестиційної діяльності як процесу вкладення капіталу з 

метою отримання прибутку. При цьому більшість науковців трактують поняття 

«інвестиційна діяльність» як комплекс заходів і дій фізичних та юридичних 

осіб, а також держави, спрямованих на вкладення власних і позичених коштів з 

метою   отримання   прибутку.   Саме   таке   визначення   сутності   поняття 

«інвестиційна діяльність» максимально приближене до визначення, що надане 

в Законі України «Про інвестиційну діяльність», а саме – інвестиційна 

діяльність є сукупністю практичних дій громадян, юридичних осіб і держави 

щодо реалізації інвестицій. Окрім того, ми виявили наявність певних 

розбіжностей щодо опису сутності цієї діяльності через апарат пов’язаних 

понять та термінів. В науковій літературі існує безліч підходів до розкриття 

сутності та змісту поняття «інвестиційна діяльність» узагальнення яких надає 

змогу сформулювати авторське визначення цього поняття та констатувати, що 

це цілеспрямована діяльність, що полягає у сукупності низки дій та окремих 

операцій стосовно формування, залучення та використання інвестиційних 

ресурсів, а також пов’язаних з регулюванням процесу інвестування й руху 

внутрішніх і зовнішніх інвестиційних коштів та має на меті отримання 

прибутку чи досягнення певного соціального або іншого ефекту. 

Щодо категорії «інвестиційний процес», то одні вчені, як зазначалося 

вище, практично ототожнюють це поняття з поняттям «інвестиційна 

діяльність» або розглядають його як механізми здійснення такої діяльності, 

інші описують інвестиційний процес як послідовність певних кроків чи 

комплекс практичних дій. При цьому ми вважаємо, що найбільш вдалим і 

повним є науковий підхід, який розглядає інвестиційний процес на макрорівні 

як форму нагромадження капіталу, якій притаманні усі ознаки системи, а саме: 

присутній суб’єкт (інвестор), об’єкт (об’єкт інвестицій), зв’язок між ними 

(отримання інвестиційного доходу), середовище, в якому вони функціонують 

(інвестиційне середовище). Та визначають, що – це безкінечний у просторі та 

безперервний у часі процес реалізації інвестиційних рішень, пов’язаний із 

залученням коштів, з метою досягнення цілей та максимального позитивного 

результату для учасників та інвестора. До цього визначення ми ще б додали 

такі характеристики інвестиційного процесу як упорядкованість та циклічність.  

Таким чином визначення поняття «інвестиційний процес» набуде наступного 
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виду – це безкінечний у просторі та безперервний у часі впорядкований за 

послідовністю дій і циклічний процес вироблення й реалізації інвестиційних 

рішень, що пов’язаний із залученням коштів, з метою досягнення цілей та 

максимального позитивного результату для всіх учасників. 

Інвестиційний процес за своєю внутрішньою природою пов’язаний із 

ризиком втрати первісного капіталу або його частини, а також усієї або певної 

частки інвестиційного прибутку. І ми згодні зі застереженнями вчених, що 

вірогідність настання інвестиційного ризику значно вища, ніж 

підприємницького ризику в процесі операційної діяльності, що значно 

підвищує ціну інвестиційних ресурсів і потребує значних страхових витрат. 

Умови економічної та фінансової нестабільності й невизначеності призводять 

до негативних змін інвестиційного клімату – зниження інвестиційної активності 

інвесторів; втрати інвестиційної привабливості об’єктами інвестування 

внаслідок зростання інвестиційних ризиків; погіршення умов, що забезпечують 

інвестиційну стабільність в результаті порушення інвестиційної й інституційної 

рівноваги. Все це негативно впливає на швидкість та ефективність протікання 

інвестиційного процесу та може привести до не тільки до очікуваного 

позитивного результату, але й до неочікуваного – негативного. 

Отже, інвестиційне забезпечення процесу відтворення технічних ресурсів 

у сільському господарстві – це такий перебіг інвестиційних процесів та 

інвестиційної діяльності у довготривалому періоді, який призводить спочатку 

до простого, а потім до розширеного й інноваційного відтворення технічних 

ресурсів, зміни їх кількісних і якісних характеристик та переходу до такого 

техніко-технологічного стану сільськогосподарського виробництва, що 

забезпечуватиме йому здатність протидіяти негативному впливу внутрішніх та 

зовнішніх чинників на результати фінансово-економічної діяльності. 

Оскільки поняття «інвестиційна діяльність», «інвестиційний процес» та 

«інвестиційне забезпечення», трактуються науковцями неоднозначно, то в 

межах нашого дослідження, керуючись принципом «управління за цілями 

оцінювання за результатами», вважаємо за доцільне розглядати їх системно як 

певну тріаду взаємопов’язаних складових, що характеризує ці поняття як 

явище, як процес та як результат, які є ефективними за численних умов, але в 

першу чергу за наявності сприятливого інвестиційного клімату. Інвестиційна 

діяльність, інвестиційний процес та інвестиційне забезпечення є не лише 

логічно взаємопов’язаними, але й взаємозалежними поняттями, оскільки всі 

види матеріальних та фінансових цінностей, що вкладаються набувають 

статусу реальних інвестицій лише у процесі їх практичного здійснення. У 

цілому інвестиційне забезпечення розвитку сільського господарства варто 

розглядати як сукупність різноманітних умов, ресурсів, фінансово-економічних 

та інституційних механізмів, які забезпечують перебіг інвестиційних процесів 

на довготривалий період і призводять до зміни кількісних, якісних і 

структурних характеристик галузі, її переходу у новий якісний стан, що формує 

здатність протидіяти об’єктивним і суб’єктивним викликам та загрозам, 

негативному впливу зовнішнього середовища. 
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